SF64E6 H27TH

A0 6 5 2 AR I GRS E =

Sk =

PR R E S E R
(5706 46 H25HAHEE5)
=2 K



[ A6 4% 6 AME 76 |
1 SM64E6 HMETRONSE [EEAMER] -
2 6 HEE—kaE 6 HMETRM O [ERAMER] -
3 A6 HFEE—RRE 6 HAEMEB AT AIC O W T [ERATER]



1

6 ERE 6 AMIETHRONE [BLEATEIR]

(—fx=ED (HAr )
SN HHIE T RAADMIRNR
IERTOKE|  fIE4E B ¥eoE MR R o B
B A EEXME] R [ % o e
GER) sy 207,796,940 53,964 | 207,850,904 0 0 0 53,964
TH) ks 5 g% 425 Y B
CR) ;‘;3 196,076,556 53,964 | 196,130,520 0 0 0 53,964 |5 7 F ST
itk ¢
(R) 11,720,384 0| 11,720,384 0 0 0 0
Ik ¢ T T




2 N6 kaE 6 AMETRERHOSERE [EEAHER]

105k 52 1H SIS
G- ssEEERE 53,964 T
RO FT BT BB E I DWW T, IAGERRIZ £ DS 2 T,
BRBETORAF v v o L ARFLZEAT D,



3 N6 HE—

=Gk 6 AMIETREBAEIT IOV T [&

;:171_‘

SR RIAR]

EBAHEITA TRERELIEIZDIZL b DIZHOWTORMFER E TOX AR

NIFXHEO LIAAR KL DY EFEELEO X T ERAEICE T HE
(B )
i H fROE | X 4 V| & K £ o B JE AR
i T ¥
A4 R we | 4 _
et S e o ETOI —
SRR & (RR) % m g -
Xy oval R 771, 420 o
N B oy MR A N 6 R Blz o _
LLRED 3 H ~ 771, 420
T E K|S9 — SR 771, 420
A 4 B R e | FEL B 5 _
. FToOXH — e
N A (532 ) % Bl g -
1L 4 of i A 2 R 102, 895 — 2y —
% o ORK AR LA 6 AR Wz o i —
LR X H ~ 102, 895
T B BT — R 102, 895
Al 4 E R e | FEL B 5 4 _
e o FCTOXH .
@%ﬁﬁﬁﬁ¢$§%j— (%\)\)gﬁ EEI;[% 1%% .
YA TRE 1, 225, 410 %) g
Bt K AE N 6 AR Bz o _
ursmjzm ~ 1, 225, 410
T B ST — R 1, 225, 410




